
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FASTERHOLT 

RUNDBALLENWAGEN 

 

 

 

RB-3 Baujahr 2011- 
 

Ersatzteilkatalog und Betriebsanleitung 

 

 
 

 

  

A/S FASTERHOLT MASKINFABRIK 

EJSTRUPVEJ 22, DK-7330 BRANDE 

DÄNEMARK 

TEL.: +45 97 18 80 66 FAX: +45 97 18 80 40 

ERSATZTEILLAGER: +45 96 29 10 11    

WERKSTATT: +45 96 29 10 13 

 

Datum: 15-11-2011 

 



 
 



BETRIEBSANLEITUNG RB3 RUNDBALLENWAGEN 
”Originale Betriebsanleitung Ausgabe 1 Oktober 2011” 

 

Seite 1 
 

          

          
  

  
  

                                 

  

                                  Inhaltsverzeichnis für RB3 Rundballenwagen 

           1.       EU-Konformitätserklärung……………………………..…..……….….….….Seite   2

2.       Einleitung – RB3 Rundballenwagen………………………..…………….….….Seite   3

3.           Betriebsanleitung……………….……………………………………….….Seite   4

4.           Explodierte Übersicht - RB3 Rundballenwagen...………………….Seite   8

5.       Ersatzteilliste für Chassis und Oberrahmen ..……………………..Seite   9

6.       Ersatzteilliste für Ladebügel   ………………....……………………..Seite   10

7.       Ersatzteilliste für Greifer……………….…………………....……………………..Seite   11

8.           Hydraulik für Chassis, Oberrahmen, Ladebügel und Greifer………....Seite   12

9.       Leitungsplan für Rück- und seitliche Markierungsleuchten………...…...Seite   13

 
     

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
          

   
  

    

  

  

  

  

  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 



BETRIEBSANLEITUNG RB3 RUNDBALLENWAGEN 
”Originale Betriebsanleitung Ausgabe 1 Oktober 2011” 

 

Seite 2 
 

EU – Konformitätserklärung für Maschine gem. 
Maschinenrichtlinie 2006/42/EU, Anlage II, A 

 
 
 
Der Hersteller: Fasterholt Maskinfabrik A/S 
Ejstrupvej 22, Fasterholt 
DK-7330 Brande 

Tel.: +45 97 80 80 66   ·   Fax.:+45 97 18 82 50 
mail@fasterholt.dk 
www.fasterholt.dk 
 
vertreten durch: 
 
Name.: 
__________________________________________ 
Anschrift.: 
__________________________________________ 
 
 
erklärt hiermit durch den Dokumentationzuständigen für das technische Dossier: Christian Lambæk,  Prod.chef, 
Fasterholt Maskinfabrik A/S, 
  
 
dass die 
 
Maschine: Modell / Typ: RB3 Wagen für Rundballen, Nr. VORB3 
 
Jahrgang: ________       Maschinennr.: ________ 
 
in Übereinstimmung mit allen relevanten Bestimmungen der Maschinenrichtlinie – 2006/42/EU – ist,   
 
sowie folgende harmonisierte Standards angewendet wurden: 
DS/EN 349 + A:2010 DS/EN ISO 13857:2008, DS/EN/ISO 12100 -1,-2,: 2010. 
 
 
 
Ort: DK- 7330 Brande 
 
Datum: ____________  
 

Unterschrift: ________________________________ 

                   Christian Lambæk, Prod.chef 

 

 

 

 

 

 



BETRIEBSANLEITUNG RB3 RUNDBALLENWAGEN 
”Originale Betriebsanleitung Ausgabe 1 Oktober 2011” 

 

Seite 3 
 

 

Einleitung - RB3 Rundballenwagen 

Der RB3 Rundballenwagen ist direkt am Rundballenpresser anzuschliesen, wo er bis zu 3 Rundballen aufnimmt. Das bedeutet, 
dass man seine Rundballen an einem oder an wenigen Sammelstellen auf dem Feld abladen kann.  Das erleichtert das 
Einsammeln, und macht sowohl das Beladen als auch ein eventuelles Einpacken erheblich bequemer.   
 
Vorn ist der RB3-Wagen mit einem Ladebügel ausgerüstet, der die Ballen auffängt, wenn sie die Presse verlassen. Der Lade-
bügel hebt daraufhin die Ballen auf die Ladefläche des Wagens, die eine schräge Neigung hat. Die Rundballen rollen selbst 
nach hinten ab, bis sie von zwei Greifern aufgegriffen werden, die sie festhalten, bis man am Entladeort eingetroffen ist. Beim 
Entladen lösen die beiden Greifer sich, der gesamte Oberrahmen des Wagens wird hochgekippt und die Ballen rollen ab.    
 

     
 
Technische Daten:  

Länge mit Anhängerkupplung                           820 cm 
Breite - Ladefläche                                135 cm 
Länge Ladefläche      440 cm 
Höhe an der Anhängerkupplung       35 cm 
Rad          14.00/65x16"  x 14 Lage 
 
Der Wagen ist für Ballen mit folgenden Abmessungen vorgesehen:                                  
Breite                         120 cm   
Durchmesser                          Ø150 cm  
Max. Gewicht pro Ballen                                   800 kg                                                            
                                                                                      
 

 
 



BETRIEBSANLEITUNG RB3 RUNDBALLENWAGEN 
”Originale Betriebsanleitung Ausgabe 1 Oktober 2011” 

 

Seite 4 
 

 

 
 
WICHTIG!  
ABSOLUT DURCHLESEN BEVOR SIE 
IHREN  RB3 RUNDBALLENWAGEN IN 
BETRIEB NEHMEN! 
 

 
 
 
Betriebsanleitung für Fasterholt RB3 Rundballenwagen 

Mit der Anschaffung Ihres Fasterholt Rundballenwagens, 
haben Sie sich einen dänischen Qualitätswagen gesichert. 
Selbst die beste Maschine leistet jedoch nur erstklassige 
Ergebnisse, wenn sie korrekt behandelt und eingesetzt 
wird.  
 
Um die Übereinstimmung mit der EU Maschinenrichtlinie 
aufrechtzuerhalten, ist es erforderlich, ausschlieβlich origi-
nale Ersatzteile anzuwenden. Im entgegengesetzten Fall 
entfällt die Konformität und die Sicherheit ist dann auf eige-
ne Verantwortung.   
 
Bestimmungsgemäβe Anwendung 

 
Der Rundballenwagen wurde für den Transport von 3 
Rundballen gebaut. Der Wagen wird auf dem Feld nach  
einem Rundballenpresser gezogen. Dadurch kann man die 
Ballen nach dem Pressen auf den Ballenwagen laden und 
sie gemeinsam am Rande des Feldes abladen.   
 
Jegliche Anwendung, die darüber hinausgeht, liegt 
auβerhalb der bestimmungsgemäβen Anwendung. Für da-
raus entstehende Schäden übernimmt die Fasterholt 
Maskinfabrik keine Haftung. 
 
Die Anwendung und Wartung des RB3 Rundballenwagens 
ist nur Personen gestattet, die eine relevante Einleitung  
erhalten, und die die Betriebsanleitung gelesen haben, und 
mit dem RB3 Rundballenwagen vertraut gemacht worden 
sind, und insbesondere über die damit verbundenen Gefah-
ren in Kenntnis gesetzt wurden.   
 
Eigenmächtige Veränderungen der Maschine und ihrer 
Konstruktion befreit die Fasterholt Maskinfabrik von jeder 
Haftung für daraus entstehende Schäden.   
 
1. Sicherheitsvorschriften/ Warnhinweise!! 

 
Für Sie als Benutzer der Maschine ist es von gröβter Wich-
tigkeit, dass Sie den RB3 Rundballenwagen korrekt bedie 
 

 
 
nen, so dass Sie sich selbst und andere nicht unnötigen 
Gefahren aussetzen.   
 
Es ist deshalb wichtig, diese Betriebsanleitung zu lesen, 
bevor Sie den RB3 Rundballenwagen am 
Rundballenpresser anschlieβen. 
Der RB3 Rundballenwagen sollte niemals einem Dritten 
überlassen werden, bevor sichergestellt wurde, dass er 
über die erforderlichen Kenntnisse für die Bedienung dieser 
Maschine verfügt.   
 
Normale Sicherheitsbestimmungen 
 

- Unterlassen Sie eine Aktivierung des RB3, bis even-
tuelle Personen einen sicheren Abstand zur Maschine 
erreicht haben.  Während des Betriebs der Maschine 
ist es Kindern nicht erlaubt, sich in der Nähe der Ma-
schine aufzuhalten.       

 
-Das Entladen von Rundballen mit dem RB3 ist nicht er-
laubt, bevor eventuelle Personen einen sicheren Abstand 
zur Maschine erreicht haben.              
 
-Vor Arbeiten mit dem Schmieren, Reinigen, Zerlegen und 
Einstellen der Maschine, ist der RB3 immer vom Presser zu 
entkuppeln. 
 
-Beim An- und Abkuppeln des RB3 am Presser, ist 
sicherzustellen, dass sich keine Personen zwischen dem 
RB3 und dem Presser befinden. 
 
-Vor der Aktivierung des RB3 ist zu untersuchen, ob lose 
Gegenstände und Werkzeug von der Maschine entfernt 
wurden.   
 
- Vor Aktivierung des RB3, ist die Ladefläche 
ordnungsgemäβ und unbeschädigt anzubringen. 
 
- Änderungen der RB3-Ladefläche oder ein Arbeiten mit 
dem RB3 ohne Ladefläche, sind nicht zulässig. 
 
-Lose hängende Bekleidung, die in die beweglichen Teile 
des RB3 hineingezogen werden können, sollte vermieden 
werden.   
 
-Vermeiden Sie, in die Nähe der beweglichen Teile des 
RB3 zu kommen. 
 
- Der Transport auf öffentlichen Straβen und nachts hat 
immer unter Anwendung der gesetzlichen Scheinwerfer 
sowie Sicherheitsmarkierungen zu erfolgen.   
 
-Die Transportgeschwindigkeit ist auf die für den RB3 zuge-
lassene Höchstgeschwindigkeit zu begrenzen. Sollte die 
Maschine nicht mit einer Kennzeichnung für die zulässige 
Höchstgeschwindigkeit ausgerüstet sein, ist der Transport 
der Maschine bei höchstens 25 km/h zulässig.   
 
-Es ist zu vermeiden, den RB3 für andere Arbeiten zu 
benutzen als sie unter dem Abschnitt  
”Bestimmungsgemäβe Anwendung” beschrieben werden.    
 
-Wenn der RB3 in Betrieb ist, ist der Aufenthalt auf dem 
Presser oder einer anderen Plattform über dem RB3, nicht 
zulässig.   



BETRIEBSANLEITUNG RB3 RUNDBALLENWAGEN 
”Originale Betriebsanleitung Ausgabe 1 Oktober 2011” 

 

Seite 5 
 

 
- Bei Arbeiten unter dem RB3, sind die Räder zu blockie-
ren.  
 
- Der Aufenthalt auf dem Wagen während des Betriebs und 
Transport, ist nicht zulässig. 
 
- Beim Parken des RB3 ist sicherzustellen, dass die Ma-
schine auf einer ebenen Fläche steht und dass das Stütz-
rad ordnungsgemäβ fixiert wurde.   
 
- Bei Arbeiten unter dem Oberrahmen, ist dieser anhand 
des Sicherheitsbügels zu sichern.   
 

 
                       

              
1. Sicherung des Oberrahmens mit Sicherheitsbügel 

 
- Nicht das Nachspannen der Radbolzen vergessen! 
- GEFAHR!! Schweiβen am Lackfilm vermeiden! Im Falle 

von Schweiβarbeiten, ist der gesamte Lack aus dem 
Schweiβbereich zu entfernen 
 - Das Einatmen von Schleifstaub ist zu vermeiden. 
- Hydrauliköl kann gesundheitsschädlich sein, weil: 
- der Hautkontakt zu Allergie führen kann 
- das Einatmen von Ölnebel Lungenerkrankungen hervorru-
fen können 
- Öllecks unter Hochdruck gefährlich sind, da ein Ölstrahl 
sich in die Haut, Augen u.a.m. einschneiden kann. 
- Falls am Wagen ein Leck festgestellt wird, ist er 
unverzüglich auβer Betrieb zu nehmen und der Fehler zu 
beheben.   
- Bitte beachten Sie, dass das Öl aus Betriebsgründen bis 
zu 70 °C und heiβer werden kann. Bei einer Zerlegung 
kann das eine Verbrennungsgefahr bedeuten.   
 
- Entsorgung von Ölverschüttungen: 
- Falls Ölverschüttungen festgestellt werden, sind sie un-
verzüglich mit Lappen oder ölabsorbierendem Pulver zu 
entfernen.   
- Verschüttete Produkte sowie Lappen und Pulver, die bei 
Ölverschüttungen benutzt wurden, sind in geschlossenen 
Metallbehältern aufzubewahren und an der kommunalen 
Sammelstelle zu entsorgen.   
 
 
 
 

2. Einstellung des Rundballenwagens RB3 vor der In-
betriebnahme 

     
Den Wagen an die Anhängerdeichsel des Ballenpressers 
kuppeln, indem der Wagen mit dem Stützrad des 
Ballenpressers auf die Deichsel des Ballenpressers 
herabgesenkt wird, so dass der Ballenwagen auf der 
Anhängerdeichsel des Pressers liegt.    
 
Danach ist das Stützrad an der Sperrklinke zu lösen und 
herumzudrehen, so dass er waagerecht auf der Anhänger-
deichsel des Ballenwagens aufliegt.   
Nicht vergessen, den Ballenwagen mit dem 
Sicherheitssplint zu fixieren!!.  
Nach der Montage muss der Ballenwagen waagerecht oder 
niedriger am hinteren als am vorderen Ende, stehen.   
 
- die Hydraulikschläuche für Ladebügel, Oberrahmen und 
Greifer sind mit doppelt wirkender Entnahme 
anzuschlieβen.  
  
- Lichtkabel und Stecker für Ventil sind in der Steckdose 
des Pressers zu verbinden. 
 

            
   
 
1. Stützrad in senkrechter Stellung 

              
 
2. Stützrad in waagerechter Stellung 
 
3. Einsatz des Rundballenwagens 

 
Beim Einsatz des Rundballenwagens, har der Fahrer sich 
auf dem Traktor zu befinden. In der Fahrerkabine des Trak-
tors kann der Fahrer die Bedienung des Ballenwagens von 
Beladen, bei dem der Ladebügel den Ballen auf den Bal-
lenwagen hebt,  auf Entladen, bei dem der Oberrahmen 
hochgekippt wird und sich die Greifer am hinteren Ende 
öffnen, schalten.  
 
Das Beladen  des Ballenwagens erfolgt, indem der Rund-

ballen, wenn er fertiggepresst ist, auf den Ballenwagen ge-
hoben wird.  
Nach dem Pressen landet der Ballen auf dem Ladebügel, 
der nach unten geschaltet wurde. Der Ladebügel ist da-



BETRIEBSANLEITUNG RB3 RUNDBALLENWAGEN 
”Originale Betriebsanleitung Ausgabe 1 Oktober 2011” 

 

Seite 6 
 

nach hochzukippen und hebt dann den Ballen auf den 
Oberrahmen des Ballenwagens.   
Auf der schrägen Ladefläche rollen die Ballen nach hinten, 
bis der Wagen mit 3 Ballen voll beladen ist. Wenn der Bal-
lenwagen voll beladen ist, können sie dort, wo man sie ha-
ben möchte, z.B. am Rand des Feldes, abgeladen werden.   
Beim Beladen befinden die beiden Greifer am hinteren 
Ende des Wagens sich in Schlieβstellung und der 
Oberrahmen ist nicht hochgekippt.    
 
   

          
1. Ladebügel heruntergekippt            
    

               
2. Ladebügel hochgekippt       
                                                                                                                                                       
 
Das Entladen der Ballen erfolgt, indem auf Kippen des 

Oberrahmens und Öffnen der Greifer geschaltet wird. 
Wenn der Oberrahmen hochgekippt wird, öffnen sich die 
Greifer am hinteren Ende des Wagens, und die Rundballen 
fallen hinter dem Ballenwagen auf den Erdboden.  
 
 

            
3. Entladen von Rundballen mit geöffneten Greifern 
und gekipptem Oberrahmen 

            
 
Vor dem Rückwärtsfahren mit dem Ballenwagen ist der 

Ladebügel hochzukippen und der Oberrahmen mit 
geschlossenen Greifern herunterzukippen.   
 
 
 

4. Beim Pressen von kleinen Ballen: 
 

                
 

                   
 

Für das Beladen mit kleinen Ballen, wurde am Ladebügel 
ein Rohr montiert, das es ermöglicht, kleine Ballen auf den 
Ballenwagen zu heben. Das Rohr lässt sich an 
verschiedenen Positionen am Ladebügel montieren.   
 
Bedienfunktionen: 
 
Wartung: 

Alle Nippel sind mit Fett zu schmieren  
(ca. jede Woche, wenn der Ballenwagen in Betrieb ist) 
 
2 x 2 St. Schmiernippel an den Wellen für die Ladebügelzy-
linder 
2 x 2 - -  Greifer 
2 x 2 - -  Zylinder für Greifer    
 
2 St. -               Wellen für Kippzylinder 
2  - -               Wellen für Kippfunktion 
2  - -               Wellen für Ladebügel 
 
Kontrolle der Scheinwerfer. 
 
Nicht vergessen, regelmäβig die Radbolzen 
nachzuspannen.  
Nicht vergessen, regelmäβig den Reifendruck (70 psi) zu 
überprüfen.   
 
5. Fehler am Rundballenwagen 

 
Ladebügel sowie die Kippfunktion des Oberrahmens 
/Öffnen der Greifer lassen sich nicht aktivieren: 

- Der Öldruck ist zu gering 
- Stromfehler 
 



BETRIEBSANLEITUNG RB3 RUNDBALLENWAGEN 
”Originale Betriebsanleitung Ausgabe 1 Oktober 2011” 

 

Seite 7 
 

Ein Umschalten zwischen dem Ladebügel und Kippen 
des Oberrahmens /Öffnen der Greifer, ist nicht mög-
lich: 

- Fehler an Spule für 6/2 - Wegeventil. 
- Kein Strom für 6/2-Wegeventil 
- Stromfehler 
 
6. Technische Daten 

Der Wagen ist für Ballen mit folgenden Abmessungen aus-
gelegt: 
Breite                        120 cm   
Durchmesser                             Ø150 cm  
Max. Gewicht pro Ballen                                   800 kg  
 
Breite - Ladefläche           135 cm 
Länge - Ladefläche   440 cm 
Länge m/Anhängerkupplung  820 cm 
Höhe an Anhängerkupplung     35 cm 
 
Reifendruck             70 psi 
 
Max. Belastung                2400 kg  
 
Geräuschpegel: 

Der Geräuschpegel des RB3 Rundballenwagensbefindet 
sich unter 70 dB(A).   







RUNDBALLENWAGEN Fasterholt RB-3 Modell 2011 ab Seriennr. 14001 

Seite 9 - 1 

 
 
Pos. nr.   Teil Nr.  Bezeichnung                                                  Bemerkungen 
___________________________________________________________________________________________ 
  
 1 875080 Langer  Bodenplatte    
 2 - Imbusschraube, senkkopf M8 x 30 mm  
 3 875085 Kurzer Bodenplatte    
 4 875000 Oberrahmen 
 5 875006 POM Platte      
 
 6 - Bolzen    
 7 - Bolzen  M20 x 80 mm   
 8 - Mutter  M20  
    9 1008600 Hydraulikschlauch  3/8” x 1050 mm  2 x Ø12       
 10 550002 Hydraulikzylinder  60/40 x 400  (Kippen des Oberrahmens)  
  
 11 1007544 Winkel  3/8” x Ø12 
 12 04000880 Nagel für Hydraulikzylinder Ø30 x 70 mm                                                                                                  
  13 700030 Sicherungsring, äusserer Ø30 mm Rostfrei    
 14 761286 Ölnippel  M6   
 15 875015 Sicherheitsbügel  Ø30 mm    
  
 16 - Bolzen  M12 x 40 mm                                          
 17 875014 Drehbuchse, Links  Ø55                           
 18 -                     Selbstsichernde Mutter  M10 
 19 897135     Achse  Ø50 x 164 mm                    
  20 - Bolzen  M10 x 90 mm   
  
 21 875010 Chassis                                       
 22 - Bolzen  M12 x 50 mm   
 23 - Bolzen  M10 x 120 mm                          
 24                        Selbstsichernde Mutter  M12    
 25 875100 Zugstange     
  
 26 875010-23 Platte für Zugstange   
 27 1008601 Hydraulikschlauch  3/8” x 1600 mm  2 x Ø12   
 28     - Bolzen  M16 x 50 mm   
 29 - Bolzen  M16 x 160 mm 
 30     - Selbstsichernde Mutter    M16   
 
 31 875750 Achse Kpl.  2000 mm  
  32     895500-1 Splitz   
 33 890150-12 Dichtungsring                              
 34     890150-11 Lager 
 35     890150-10 Nabengehäuse     
   
 36 1009181-4 Mutter  M18 x 1.5 
 37     890150-13 Lager  30208 
 38 1009181-3 Nabe Bolzen  M18 x 1.5 x 50 mm 
 39 890150-14 Kronenmutter   
 40 898150-15 Deckel     
    
 41 872905 Felg  Bohrung 161/205 x 6  Silber 
 42 872915 Schlauch  1400 x 16” 
 43 890800-1 Reifen  14.0/65X16” x 14  
 44 875900 Zugkugelkupplung  Stützlast 200 kg 
 45 - Bolzen  M16 x 100 mm   
 
 46 - Bolzen  M16 x 45 mm  
 47 875150 Zugstange 
 48 890800 Rad kpl.  14.00/65X16"  x 14    
 49 895518 Sperrklinke für Stützrad  M20 x 1.5 
 50  Imbusschraube, senkkopf M10 x 25 mm      
 
 51 875021 Flansch für Stützrad  M16  
 52 875940 Stützrad  Kpl.  Stützlast  250 KG. Ø200 x 60 MM. 
 53 - Selbstsichernde Mutter  M8  
 54 875013 Drehbuchse, Rechts  Ø55  
 55 895445 Markierungsleuchten  Gelb m. 300 mm Kabel   
 
   





RUNDBALLENWAGEN Fasterholt RB-3 Modell 2011 ab Seriennr. 14001 

Seite 10 - 1 
 

 
 
Pos. nr.   Teil Nr.  Bezeichnung                                                  Bemerkungen 
___________________________________________________________________________________________ 

  
 1 875052 Rohr für kleinen Ballen    
 2 875050 Ladebügel   
 3 761286 Ölnippel  M6    
 4 700030 Sicherungsring, äusserer Ø30 mm Rostfrei 

 

 5 - Scheibe     
 
 6 875066 Achse  Ø30 x 95 mm   
 7 - Bolzen  M12 x 100 mm 
 8 - Bolzen  M20 x 60 mm  
    9 - Mutter  M20  
 10 875005 Anpassungsplatte für Hydraulikzylinder M20     
  
 11 -                      Selbstsichernde Mutter  M12 
 12 875810 Hydraulikzylinder  70/40 x 250 mm                                                                                                  
  13 1007724 Nippel  3/8” x Ø12    
 14 1007521 Hydraulikschlauch  3/8” x 800 mm  m. 1 x 90’, 2 x Ø12 
 15 1008102 Buchse  Ø30/35 x 40 mm                                        
  
 16 1008600 Hydraulikschlauch  3/8” x 1050 mm  2 x Ø12                                         
 17 1007544 Winkel  3/8” x Ø12                           
 18 -                      Selbstsichernde Mutter  M10 
 19 - Bolzen  M10 x 40 mm 
  20 684090 Abdeckstopfen  Ø90/85    
 
 21 1008612 Hydraulikschlauch  3/8” x 600 mm  2 x Ø12                                      
  
                           
 
 

 
 
 
 
  
  
   
 
 
                      
 
 
  
 





RUNDBALLENWAGEN Fasterholt RB-3 Modell 2011 ab Seriennr. 14001 

Seite 11 - 1 
 

 
 
Pos. nr.   Teil Nr.  Bezeichnung   Bemerkungen                                   
______________________________________________________________________________________________________________________________

   
  
 1 875055 Arm für Greifer, links    
 2 1008101 Buchse  Ø50/55 x 40 mm   
 3 875058 POM-scheibe für Greifer  Ø80/51 x 12 mm    
 4 875065 Achse, Greifer  Ø25 x 110 mm  

 

 5 700025 Sicherungsring, äusserer Ø25 mm Rostfrei    
 
 6 872210 Warndreieck, Rot  160 x 160 x 160 mm   
 7 1008585 Hydraulikzylinder  50/30 x 280 mm  
      (Öffnung und Schließung des Greifers) 
 8 1008966 Warndreieck m. beschläge  
    9 1008600 Hydraulikschlauch  3/8” x 1050 mm  2 x Ø12    
 10 1007544 Winkel  3/8” x Ø12   
 
  11            875823          Halter f. Warndreieck, links 
 12 890480 Rücklicht  Mit Glas 
  890480-1 Rücklichtglas 
  895420 Glühbirne, Stoplicht und Blinklicht 21 W 
  895415 Glühbirne, Rücklicht  10 W   
  
  13 890477 Seitliche Markierungslicht,Kpl. Mit 300 mm Kabel    
 14 875821 Lichtkonsol, links     
 15 875920 Leitungssatz, Kpl.                                      
 16 684050 Abdeckstopfen  Ø50/45 
 17 - Bolzen    M8 x 20   
 
 18                        Selbstsichernde Mutter  M8 
 19 875820 Lichtkonsol, rechts   
 20 1008601 Hydraulikschlauch  3/8” x 1600 mm  2 x Ø12      
  21 - Bolzen   M8 x 30 mm 
 22  -                     Selbstsichernde Mutter  M5        
 
 23 875822 Halter f. Warndreieck, rechts   
 24 - Kreuzschlitz-Bolzen                                                                    
 25 - Kreuzschlitz-Bolzen  M5 x 20 mm 
 26 -                      Selbstsichernde Mutter  M10 
 27 - Bolzen  M10 x 80 mm     
 
 28 761286 Ölnippel  M6 
  29 895315 Kabelverschraubung  ½” RG 
  30 875060 Achse für Greifer   Ø50 x 1150 mm   
  31 875056 Arm für Greifer, rechts 
  32 1415100055 Beschlag, Warndreieck     
 
 33 1415100060 Beschlag, Warndreieck 
 
 
   
                     
 
 

 
 
 
 
  
  
   
 
 
                      
 
 
  
 





RUNDBALLENWAGEN Fasterholt RB-3 Modell 2011 ab Seriennr. 14001 

Seite 12 - 1 
 

 
 
Pos. nr.   Teil Nr.  Bezeichnung   Bemerkungen    
______________________________________________________________________________________________
  
 1 875807 Stecker  12V  (Für 6/2-Wegeventil)   
 2 550002 Hydraulikzylinder  60/40 x 400 mm (Kippen des Oberrahmens) 
 3 801711 Kunststoff-Stopfen      
 4 801710 Hydraulikkupplung  ½”  

 

 5 - Scheibe      
 
 6 1007538 Nippel  3/8” x ½”    
 7 - Scheibe   
 8 1007510 Kugelhahn  2 x 3/8”  
    9 1007724 Nippel  3/8” x Ø12    
 10 556013 Hydraulikschlauch  3/8” x 9800 mm  2 x Ø12      
  
 11 1007503 T-Stück  Ø12 x Ø12 x Ø12  
 12 1007531 T-Stück  Ø12 x Ø12 x Ø12  
  13 1008585 Hydraulikzylinder  50/30 x 280 mm  
      (Öffnung und Schließung des Greifers) 
 14 875800 6/2-Wegeventil   3/8”   
 15 875805 Spule  12V für 6/2-Wegeventil                           
  
 16 1007521 Hydraulikschlauch  3/8” x 800 mm  m. 1 x 90’  
 17 1007544 Winkel    3/8” x Ø12 mm    
 18 1008612 Hydraulikschlauch  3/8” x 600 mm  2 x Ø12  
 19 1008600 Hydraulikschlauch  3/8” x 1050 mm  2 x Ø12  
 20 875810 Hydraulikzylinder  70/40 x 250 mm (Ladebügel)                                      
            
 21 1008601 Hydraulikschlauch  3/8” x 1600 mm  2 x Ø12   
 22  556006 Hydraulikschlauch  3/8” x 3500 mm  2 x Ø12      
 23 895400-2 Stecker 7-polig    
  
                           
  
  
       
 
                     
 
 

 
 
 
 
  
  
   
 
 
                      
 
 
  
 





RUNDBALLENWAGEN Fasterholt RB-3 Modell 2011 ab Seriennr. 14001 

Seite 13 - 1 
 

 
 
Pos. nr.   Teil Nr.  Bezeichnung   Bemerkungen    
______________________________________________________________________________________   
  
 1 890480 Rücklicht  Mit Glas 
  890480-1 Rücklichtglas 
  895420 Glühbirne und Blinklicht  21 W    
 2 875920 Leitungssatz, kpl.    
 3 890477 Seitliche Markierungslicht, kpl. Mit 300 mm Kabel    
 4 895315 Kabelverschraubung  ½” RG  

 

 5 - DC-verbinder     
 
 6 895445 Seitliche Markierungslicht 4 Stück Schrauben, Gelb mit 300 mm Kabel
 7 895400-2 Stecker 7-polig   
       
  
 
 
  
  
       
 
                     
 
 

 
 
 
 
  
  
   
 
 
                      
 
 
  
 



 
 



 
 



 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
    

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

A/S FASTERHOLT MASKINFABRIK 

EJSTRUPVEJ 22, DK-7330 BRANDE 

DÄNEMARK 

TEL.: +45 97 18 80 66  FAX: +45 97 18 80 40 

E-MAIL:MAIL@FASTERHOLT.DK 

www.fasterholt.dk 


